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Ata nº 354/11 

Aos dois dias do mês de maio de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal 

de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a 

presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. 

Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata nº 353/11, que posta em discussão e em votação 

sendo aprovada por unanimidade.  Em seguida foi feita a leitura do Oficio PM nº 027/11 de 02 

de maio de 2011, que apresenta o Projeto de Lei Municipal a seguir. Por decisão da mesa 

diretora o projeto de Lei Municipal nº 013/11 de 02 de maio de 2011 foi tirado de pauta para os 

Srs. Vereadores analisarem. Dando seguimento com o requerimento nº 008/11 de 02 de maio de 

2011, que na medida do possível seja adquirida uma forrageira de silagem para grãos úmidos. 

Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Adílio fala que o requerimento é muito 

importante para a comunidade que apenas tem uma forrageira para grãos úmidos e quando época 

de fazer a silagem tem bastante produtores que precisam da máquina e se por ventura estragar 

essa velha e os produtores estiverem com o milho pronto para fazer a silagem e se demorarem 

para ser arrumada seria uma boa idéia ter uma de sobrando sendo assim não perdendo tempo e 

nem estragando o  milho debulhado e espera que os Srs.Vereadores votem favorável e agradece 

o Sr.Presidente e Srs.Vereadores. Posto em discussão com a palavra Sr.Vereador Sergio acha 

bom o requerimento do Vereador Adílio e gostaria de ampliar o requerimento pois teve vários 

pedidos de agricultores que fazem a silagem de grãos, acha que o valor dessas máquinas são 

elevados e deveriam falar com o secretário da agricultura para ver os valores para depois adquirir 

para o nosso município pois tem muitos produtores que fazem silagem de grãos e então que seja 

adquirida mais uma e pede para que votem favorável e agradece. Posto em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente passou para os assuntos gerais. Com a 

palavra o Sr. Vereador Mauri comenta do folheto que andou pela cidade acusando todos os  

Vereadores de serem corruptos fala que não sabe dos demais Vereadores mas que ele não é 

corrupto, não se vende e ninguém o compra e que se os demais vereadores são ele não pode dizer 

nada e agradece. Com a palavra o Sr. Vereador Sérgio faz um breve comentário sobre a eleição 

do Conselho Tutelar pois estão de parabéns os novos conselheiros e os demais que tiveram a 

coragem de concorrer a uma vaga fala que é um trabalho que se exige no Município e todos 
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sabem que de doze concorrentes somente cinco foram eleitos e que todos fizeram uma boa 

votação pois quem esteve acompanhando viu a grande votação, quanto a questão do Vereador 

Mauri comenta que fica aborrecido pois referente a compra do terreno todos os vereadores 

entraram em um acordo para ser aprovado, sabendo que tinha vereadores que erram contra mas 

foi debatido até se chegar em um consenso, então acha que nem um dos vereadores desta casa se 

omitiam a pegar recursos para aprovação de projetos, comenta ainda que hoje são terrenos que 

não se compra por esse valor que foi pago e que a pessoa que escreveu isso que analise e se quer 

falar a verdade fale somente a verdade e não coisa que não acontece porque isso chateia e magoa 

a qualquer vereador. Mauri pede um aparte e fala que a pessoa que fez isso deveria assinar o 

nome do Vereador ao qual ela quer se referir, pois de outras pessoas foram colocados os nome e 

o dos Vereadores foram incluídos todos, Sergio finaliza que tem que ser bem analisado essa 

questão e agradece. Presidente Almir fala sobre a cobrança das horas máquinas e que os 

Vereadores devem lembrar que todos os Vereadores votaram favorável a essa cobrança das horas 

máquinas então pede para os Srs.Vereadores lerem os projetos antes de serem aprovados e fala 

que foi tirado de pauta para os Vereadores analisarem melhor para ser aprovado ou rejeitado e 

parabeniza também os cinco vencedores do conselho tutelar e comenta que chegou um carro 

palio que ouviu que ia ser posto no leilão mas tem uma idéia se todos os vereadores 

concordassem em deixar para o Conselho Tutelar mas sabem que somente a esposa do Vereador 

Dilmar e quem tem habilitação mas quem sabe que para a próxima eleição que seja exigido para 

concorrer ao cargo de Conselheiro a habilitação para que o município não precise estar dispondo 

de mais um carro com isso ficando sempre disponível esse veículo salienta que vão falar com o 

prefeito para ver se e verdade que tem esse veículo para ficar a disposição dos conselheiros e que 

muitos municípios já possuem. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 09 de maio do corrente ano as 8:30 horas. Em 

nome de Deus o Sr.Presidente deu por encerada a presente sessão. 

 

 

 


